

心系百姓办实事 为民服务暖人心

——记甬山社区党委书记蒋孟继



记者 黄嘉婷
通讯员 应国民

“这是我们第一次在家门口享受到免费的理发和磨刀服务。”前段时间,甬山社区将便民服务送到撤并村小区锦程孙俞,小区居民纷纷点赞。

今年是蒋孟继担任社区书记的第4年。从2017年4月被选为江口社区党支部书记,到2021年

2月被选为甬山社区党委书记兼居委会主任,蒋孟继始终心系百姓办实事。在他的努力下,居民文娱生活丰富多彩,社区治理成果显著。

甬山社区于2020年5月成立,前身是江口社区。如今,社区管辖范围扩大,常住人口上万人,其中老年人口占到近六分之一。2019年原江口社区成立居家养老服务中心,并将每月26日设为社区爱老日。“从那时开始,我们通过举办活动,将义诊、理发、文艺汇演等暖心服务送到老年人身边。”蒋孟继介绍。

蒋孟继还发掘社区能人,找到

退役军人、老党员盛文义,请他担任居委会老年协会会长。蒋孟继告诉记者,如今老年协会运转有序,会员达350人,在协会统筹下,老年人文娱生活日益丰富。

管理社区关键在于管好一个个小区单元,难点便是如何服务好那些无物业小区。新浦小区是典型的农居小区,无物业公司管理,此前脏乱差问题较为突出。蒋孟继放弃“十一”假期,两个月内一家家排摸情况。因小区环境整治需拆除部分违章搭建,开始业主抵触情绪重,蒋孟继就一遍遍做思想工作。“关键要

有同理心,和居民讲道理摆事实,才能推动工作开展。”蒋孟继说,其实你做什么,居民都看在眼里,关键是有没有真心做。

付出就有回报。一封来自新浦小区全体业主的感谢信,就是蒋孟继近年来服务居民的最好印证。因心系居民办实事,蒋孟继连续4年被评为江口街道优秀工作者,并获得2020年度浙江省城乡社区千名抗疫英雄人物、宁波市争创全国文明城市“六连冠”宁波市政府个人嘉奖、宁波市“两优一先”优秀党务工作者等荣誉。

方桥荷塘美景惹人醉



本报讯(记者 康诗文 通讯员 竺盛涌)近期,方桥街道绿野生态农场成为众多摄影爱好者、游客的打卡地,大片荷花盛开,惹人陶醉。

为方便游人入塘观赏,农场今年在80余亩荷花塘中间搭建了栈桥。行走在栈桥上,眼前荷塘景致美不胜收。荷花塘池底养着10余万只甲鱼,荷塘上则游弋着7000余只鸭子,构成一个种养结合的农业生态循环系统。

据悉,荷花开放3个多星期以来,每日游客至少有30人次,最长达100余人次。

“120”无效电话达40% 请用心守护生命热线

本报讯(记者 何好斌 通讯员 吕旭照)“120这三个看似简单的数字,却组合成沉甸甸的生命热线。每一座城市只有一条生命热线,您的一个无意识举动可能占用的是别人的一份呼救。”据统计,因各种原因,我区120电话有近40%无效电话。

近日,区120调度室接到一起报警电话称“受伤严重,快要死了。”但救护车到达后,发现

只是一件普通的吵架事件,根本无人受伤,夫妻双方气极打120,救护车医生无奈调解后空车返回。然而,就在调度员为该事件派车两分钟后,另有患者发生车祸紧急呼救,但由于就近救护车已被派去执行夫妻吵架任务,导致120调度员只能从其他区域调车,所幸车祸中患者只是多处软组织挫伤,没有生命危险。

数据统计显示,2021年6月,

我区120电话呼入数较去年同期增加5.8%,较2021年4月增加18.5%,但其中有近40%无效电话;2021年6月,救护车出车数同比增加9.4%。

“空车原因有车祸或吵架时激动拨打、有过路人未明确情况拨打、有威胁自杀,还有故意谎报……无效电话中有锁屏误拨、孩子玩手机误拨、无聊打120聊天、恶意骚扰等。”调度人员表示。

区120调度室呼吁:当您看到有人可能需要救助时,请确认是否真的需要救护车,并请在现场等待;当您呼叫救护车后确认不需要,请再麻烦打120告知;父母或孩子的监护人请教育孩子不要随意拨打120,特别是节假日期间;车祸或吵架时请理性拨打120。不要恶意拨打120,不要谎报,请用心守护奉城唯一的生命热线。



12345、81890 合办
区长电话热线:12345
求助服务热线:81890000
移动热线:13968312345
移动区网:612345
本报热线:
88987777(114号码百事通转)
值班记者 柳家欢

岳林街道前方路何时扩建

来电:有市民向本报新闻热线咨询,岳林街道前方路附近平时较为拥堵,请问下步如何扩建,何时动工?

回复:区投集团答复,具体开工进度以街道拆迁进度为准,道路扩建具体参考拆迁红线再决定。

房子可否过户给外地户口父母

来电:有市民向本报新闻热线咨询,有一套江口街道未来风景里的房子,无贷款,能否过户给外地户口的父母。如可以,如何办理,税费多少?

回复:区自然资源和规划分局答复,凭买卖双方夫妻身份证、结婚证、户口本、不动产权证,申请办理过户。契税最高3%,个税1%,不动产登记费用80元,具体税收政策请咨询88689116。

傅家岙村大龄青年房申请有什么条件

来电:有市民向本报新闻热线咨询,萧王庙街道傅家岙村学府嘉苑二期项目接近尾声,该项目为旧村改造以及大龄青年安置所建。请问,大龄青年房具体申请条件有哪些?

回复:萧王庙街道办事处答复,傅家岙学府嘉苑二期以旧房拆迁安置为主,如安置之后还有剩余可用于大龄青年安置。二期分房方案目前还在制订中,具体细则及安置标准,请留意村公告。

桑园新村2期何时拆迁

来电:有市民向本报新闻热线咨询,请问桑园新村2期还拆迁吗,为什么测量后没动静了?

回复:锦屏街道办事处答复,目前暂无计划,请耐心等待。

茗山路危房何时签约

来电:有市民向本报新闻热线咨询,茗山路危房何时签约,目前到哪一步了?

回复:锦屏街道办事处答复,街道已于6月20日成立零星危房安置项目指挥部,着手开展征收意愿调查、资料收集、沟通交流等房屋征收前期工作,并于6月26日完成农转用报批资料,上报区资规分局,预计9月可完成农转用报批,开始着手供地程序,计划于今年10月起签订房屋征收协议。

一企业研发灭火毯成功完成测试 耐高温、隔热效果好、可重复使用

本报讯(记者 俞晖)近日,在消防、应急管理等部门工作人员见证下,一款由宁波欧适节能科技有限公司研发生产的新型灭火毯成功完成现场灭火测试。

测试分别模拟汽车和电动自行车起火场景,消防队员拖出一张长8米、宽6米的黑色灭火毯,迅速将起火车辆完全覆盖,20分钟后,消防队员揭开灭火毯,两次起火点均被成功扑灭,且测试使用的灭火毯为同一张。

宁波欧适节能科技有限公司相关负责人李迎锋告诉记者,区别于针织物加防火涂层的传统灭火毯,这种新型灭火毯由石英和硅聚合物原料制作而成,具有耐高温、隔热效果好、可重复使用等优点。

“目前市面上灭火毯尺寸小,且由于材质缘故,基本只能使用一次。”李迎锋表示,正是看到这些产品缺点,企业萌生了研发新型灭火毯的想法,专门用于汽车和电动自行车灭火。

欧适集团创建于法国,是一家提供消防排烟、采光、通风系统解决方案的跨国企业,2012年落户我区,成立中法合资宁波欧适节能科技有限公司。2018年底,宁波欧适对新型灭火毯产品立项,次年投入研发,并于今年成功生产出这款新型灭火毯。“下步,我们将开展新型灭火毯市场推广,同时根据市场需求,定制多款不同场景使用的灭火毯。”李迎锋说。

遗失声明

宁波市奉化区体育舞蹈协会遗失法人证书1本,号码51330283MJ9104454W,声明作废。

13 新得餐厅 Xinde Canteen

红包活动一

凭本人准考证或毕业证,消费指定套餐(套餐详见酒店海报),送现金红包。

红包活动二

4桌及以上酒水享进价优惠。

订餐热线

88686666

◎ 本活动不与会员卡或其他活动叠加。
◎ 本活动最终解释权归新得餐厅所有。

餐厅地点:奉化力邦广场全季酒店直上3楼